

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
VESTIBULAR EAD 2018 - UAB/UFMS**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 041/2018- PROGRAD/COPERVES

A Universidade Federal de Santa Maria (UFMS) torna pública a retificação do Edital Nº 041/2018-PROGRAD/COPERVES, referente ao quantitativo de vagas, à enumeração dos polos e à distribuição de vagas do curso Licenciatura em Pedagogia.

Onde se lê:

São oferecidas 505 vagas, distribuídas nos polos de Balneário Pinhal, Cachoeira do Sul, Constantina, Encantado, Tapejara, Três Passos, Novo Hamburgo, Palmeira das Missões, Panambi, Santana da Boa Vista, Santana do Livramento, São Lourenço do Sul e Sobradinho, conforme anexo 1.

Leia-se: São oferecidas 540 vagas, distribuídas nos polos de Balneário Pinhal, Cachoeira do Sul, Constantina, Encantado, Tapejara, Três Passos, Novo Hamburgo, Palmeira das Missões, Panambi, Santana da Boa Vista, Santana do Livramento, São Lourenço do Sul, Sarandi e Sobradinho, conforme anexo 1.

Onde se lê:

Curso	Polos	COTAS								AC	Total
		L10	L2	L9	L1	L14	L6	L13	L5		
Licenciatura em Pedagogia	Cachoeira do Sul	1	2	2	4	1	2	2	4	17	35
	Santana da Boa Vista	1	2	2	4	1	2	2	4	17	35
	Encantado	1	2	2	4	1	2	2	4	17	35
	Novo Hamburgo	1	2	2	4	1	2	2	4	17	35
	Panambi	1	2	2	4	1	2	2	4	17	35

Leia-se:

Curso	Polos	COTAS								AC	Total
		L10	L2	L9	L1	L14	L6	L13	L5		
Licenciatura em Pedagogia	Cachoeira do Sul	1	2	2	4	1	2	2	4	17	35
	Santana da Boa Vista	1	2	2	4	1	2	2	4	17	35
	Encantado	1	2	2	4	1	2	2	4	17	35
	Novo Hamburgo	1	2	2	4	1	2	2	4	17	35
	Panambi	1	2	2	4	1	2	2	4	17	35
	Sarandi	1	2	2	4	1	2	2	4	17	35

Santa Maria, 15 de outubro de 2018.

Profª. Martha Bohrer Adaime,
Pró-Reitora de Graduação.

Prof. Jerônimo Siqueira Tybusch,
Pró-Reitor Substituto de Graduação
Coordenador de Planejamento Acadêmico
Presidente da Comissão de Ingresso Acadêmico.